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 د.عثمان محادي

 حل البرنامج الخطي التالي بالطريقة البيانية: :20التمرين
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تعاقدت احدى الشرررتات اختصةررةررة بةررذاةة ا احية مو احدض نة  اطفررانة لانتاج ةوع انتا  ن ة  م  : 20التمرين 
( بحيرررل توغرررا مانت تغيرررة  رررح  A.Bا ارررحيرررةت ةقرررد تفررررررررررررررغ  العقرررد ةوع ن  تف   ا ارررحيرررة  ت ض ن ة  م  التيتررراميذرررات 

 : التيتاميذات توغا تا  نففل لانتاجت حيل ي ضح الجدةج اخ الي بيانات متعوقة بتفاليف إنتا   ح  ا احية

 20اخانة الغحائية  قم  20اخانة الغحائية  قم  مقدا  ما   مطو ب م  التيتاميذات
 اخ ان الغحائية
 التيتاميذات

02 0 4 Vitamine A 
44 4 0 Vitamine B 

 التفاليف اخت قعة 4 0 //
 حل اخشفوة بطريقة الرسم البياني م ضحا تغية الإنتا  م  تل ن ع التي تجعل التفاليف نقل ما يمف .: المطلوب

 :  20التمرين 

الجدةج التالي  Bالى  Aالقطا ات  سررريو ةةانض( لذقل اخفررافري  اخت من  م  اخديذة تل ي م يتجه ن ةا  م  
ي ضرررررح حفررررر ة العربات اخصتوتة اختاحة التي تفرررررتعغل م تشرررررفيل الذ ة  م  القطا ات ةتحل  ةدن اخفرررررافري  

 :اخغف  نقونم م تل ةربة

 لقطا ا

 العرباتن ع 

اخصةةة 
 لوبفائو

اخصةةة 
 لوبريد

تراسي ذات  
 اخصةةة لوغفافري 

ارف م  ذات 
سريري  مخةةة 
 لوغفافري 

 بو نارف م  ذات 
مخةةة نسرة 

 لوغفافري 
 3 0 5 0 0 الفريو
 0 4 4 -- 0 العانض

 30 42 54 -- -- اخفافري ةدن 
 00 02 40 4 00 اتالعربحظ ة 

القطا ات م  الذ ة  ال امب استعغاله م  امل نقل اتبر ةدن تف ي  البرنامج الخطي الحض يفغح بمعرفة ةدن المطلوب: 
 ممف  م  اخفافري  م الي مت ثم حل الذغ ذ  باستصدام الطريقة البيانية.


